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12–15 сентября в Москве, в КВЦ «Сокольники» пройдёт Международная выставка зооиндустрии «ПаркЗоо».

До начала выставки осталось меньше месяца! На сегодняшний день заявлено 145 участников. Общая выставочная площадь составляет 8000 м2. 

Напомним, в этом году «ПаркЗоо» проходит во второй раз. Число компаний-экспонентов и выставочное пространство уже увеличились на 95% относительно прошлого года, что несомненно свидетельствует о безоговорочном успехе и большом будущем московского проекта «ПаркЗоо».

Ведущие игроки зоорынка Москвы и других регионов России, а также компании из Германии, Латвии, Украины, Китая, Бельгии, Чехии, Польши, Таиланда, представят широчайший ассортимент зоотоваров и ветеринарной продукции.

Интерес отрасли к этой выставке огромен. Её появление было обусловлено тем, что в Москве и области сосредоточено множество компаний зообизнеса, а доля продаж зоотоваров в этом регионе составляет около 60% от продаж во всей стране.

Выставка будет работать в основном для профессиональных посетителей – представителей оптовой и розничной торговли. В этом году ожидается не менее 10 000 гостей из всех регионов России. Представители многих зарубежных компаний также собираются посетить экспозицию.
15 сентября, «ПаркЗоо» откроет свои двери для владельцев и любителей домашних животных.

Выставка «ПаркЗоо» предложит своим участникам и посетителям много интересных и полезных мероприятий. Деловая программа весьма обширна:

· конференция «Правовые аспекты поддержки предприятий зообизнеса» (Татьяна Колчанова, Союз предприятий зообизнеса);
· презентация «Ассортимент зоомагазина: как управлять хаосом?» (Ник Дешамп, Германия, бизнес-консультант крупнейшей европейской розничной зоосети Fressnapf);
· «Осенняя ветеринарная конференция» (организатор – Ассоциация практикующих ветеринарных врачей);
· круглый стол «Франчайзинг в зообизнесе»;

· презентации и мастер-классы компаний-участников.

Более подробно ознакомиться с деловой программой можно на сайте «ПаркЗоо» www.parkzoo.ru. На все мероприятия можно зарегистрироваться заранее здесь http://www.parkzoo.ru/events/register/, чтобы гарантировано обеспечить себе место в зале. 

Безусловно, одно из самых интересных и ожидаемых событий – конкурс новинок! По результатам голосования посетителей будут названы лучшие товары в шести номинациях: «Корма», «Аксессуары», Средства для ухода», «Всё для аквариумов и террариумов», «Ветеринарные препараты», «Самый инновационный продукт».
Конкурсная программа также будет включать в себя оценку лучшего стенда, победителя выберет экспертная комиссия.

Награждение победителей конкурсов состоится вечером 13 сентября на праздничном банкете.

Банкет для участников и гостей выставки «ПаркЗоо» под названием «Осенний саммит без галстуков первых лиц зообизнеса» состоится в ресторане «Соколиная охота». 

14 сентября объявлен «Днём встреч» на выставке «ПаркЗоо 2012». Участники будут проводить на своих стендах вечеринки для клиентов, розыгрыши для посетителей, смогут пообщаться с клиентами в неформальной обстановке.

Павильоны выставки в этот день будут работать до 20.00 часов.

Где и когда?

КВЦ «Сокольники», павильоны 4, 4.1
12 – 14 сентября, 10.00–18.00 – вход только для профессиональных посетителей;
15 сентября, 10.00–16.00 – вход для профессиональных посетителей и любителей домашних животных.
Для посещения выставки необходимо получить пригласительный билет, скачать который можно по ссылке http://www.parkzoo.msk.ru/expo/ticket/, и обменять его на именной бейдж на стойке регистрации при входе на выставку; либо зарегистрироваться на месте.Всё время проведения выставки от станции метро «Сокольники» до выставочных павильонов и обратно будет курсировать бесплатный автобус.

