12–15 сентября в Москве в КВЦ «Сокольники» прошла Международная выставка зооиндустрии «ПаркЗоо 2012».

В экспозиции приняли участие 153 компании из Москвы, Санкт-Петербурга, Краснодара, Воронежа, Брянска, Калининграда, Ярославля, Ростова-на-Дону, Малоярославца, а также из Бельгии, Германии, Италии, Великобритании, Украины, Литвы, США, Канады, Китая, Таиланда.
Выставочная площадь составила 8000 м2.

За четыре дня выставку посетили 7800 профессионалов – представителей оптовых и розничных компаний, дистрибьюторов, производителей из России и других стран.

Всё это свидетельствует о несомненном успехе и масштабности события. В течение четырёх активная работа шла не только на всех стендах, но и в конференц-залах выставочного комплекса.
Мероприятия деловой программы были весьма обширны и популярны.

Конференцию СПЗ «Правовые аспекты поддержки предприятий зообизнеса» посетили 70 человек; круглый стол «Франчайзинг в зообизнесе» – 90 участников; во время доклада Ника Дешампа (Германия) «Ассортимент зоомагазина: как управлять хаосом?» в зале поместилось максимально возможное число слушателей – 170 человек.

Осенняя ветеринарная конференция, организованная в рамках выставки Ассоциацией практикующих ветеринарных врачей России, собрала 230 специалистов, которые получили сертификат в рамках последипломного образования.
Компании-участники провели и собственные мероприятия: мастер-классы, презентации продукции и пр.

Конкурс новинок – «изюминка» выставки, традиционно вызвал живейший интерес и азарт участников. Было подано 124 заявок от 40 компаний. В течение двух дней за лучшие новинки голосовали посетители. По итогам голосования победителями стали корма для кошек Happy Cat, интерактивные интеллектуальные игры для собак Tornado и  Twister, комкующийся наполнитель «Котоffей», эндектоцид Inspector, программируемый контроллер для управления уровнем освещения и температурным балансом пресноводных и морских аквариумов AquaLighterDevice, а инновацией года стали переноски UP.

Награду за лучший стенд получила компания «Иванко».

До встречи в 2013 году с 18 по 21 сентября в КВЦ «Сокольники»!
